
Річний звіт про діяльність
Кредитної спілки «ЦЕНТР-КРЕДИТ»

за 2025 рік
Протягом 2025 року кредитна спілка дотримувалася всіх інших пруденційних

нормативів, встановлених Національним банком України.
Нормативи достатності капіталу:

Нормативи достатності капіталу фактичне значення
на 31.12.2025

Н1 Норматив достатності регулятивного капіталу (Н1)
встановлюється для забезпечення платоспроможності
кредитної спілки. Значення нормативу достатності
регулятивного капіталу (Н1) кредитної спілки повинно бути не
менше ніж 7%.

92,5%

Н2 Норматив достатності капіталу першого рівня (Н2):
Нормативне значення нормативу достатності капіталу першого
рівня (Н2) повинно бути не менше ніж 5%

91,3%

Норматив ліквідності:
Норматив ліквідності фактичне значення

на 31.12.2025
H6 Кредитна спілка розраховує норматив ліквідності (Н6) як

співвідношення ліквідних активів та чистого очікуваного
відпливу грошових коштів. Нормативне значення нормативу
ліквідності (Н6) повинно бути не менше ніж 100%.

921,80%

Нормативи кредитного ризику:
Нормативи фактичне значення

на 31.12.2025
Н3 Норматив максимального розміру кредитного ризику (Н3)

розраховується на одного члена кредитної спілки, групу
пов’язаних між собою членів кредитної спілки (далі - група
членів кредитної спілки), іншу кредитну спілку, якій кредитна
спілка надала кредит (далі - інша кредитна спілка), з метою
обмеження кредитного ризику, що виникає внаслідок
невиконання окремими членами кредитної спілки, групою
членів кредитної спілки або іншою кредитною спілкою своїх
зобов’язань перед кредитною спілкою.
Норматив максимального кредитного ризику (Н3)
обчислюється як співвідношення суми залишку всіх
зобов’язань одного члена, групи членів кредитної спілки або
іншої кредитної спілки та всіх фінансових зобов’язань, наданих
кредитною спілкою таким членам або іншій кредитній спілці, і
регулятивного капіталу кредитної спілки. Значення нормативу
максимального кредитного ризику (Н3) не повинно
перевищувати:
1) 20% для кредитних спілок, які здійснюють діяльність на
підставі стандартної ліцензії;
2) 30% для кредитних спілок, які здійснюють діяльність на
підставі спрощеної ліцензії.

3,8%

Н4 Норматив великих кредитних ризиків (Н4) установлюється з
метою обмеження концентрації вимог кредитної спілки до
членів кредитної спілки та інших кредитних спілок і

0%



фінансових зобов’язань, наданих кредитною спілкою своїм
членам та іншим кредитним спілкам.
Великим кредитним ризиком для кредитної спілки є сума всіх
зобов’язань члена, групи членів кредитної спілки або іншої
кредитної спілки перед кредитною спілкою та фінансових
зобов’язань кредитної спілки щодо таких членів та інших
кредитних спілок, значення якої становить 10% і більше від
регулятивного капіталу кредитної спілки (далі - великий
кредитний ризик). Норматив великих кредитних ризиків (Н4)
визначається як співвідношення суми всіх великих кредитних
ризиків та регулятивного капіталу кредитної спілки.
Нормативне значення нормативу великих кредитних ризиків
(Н4) не повинно перевищувати 200%.

Н5 Норматив лімітів кредитного ризику за операціями з
пов’язаними з кредитною спілкою особами (Н5)
установлюється для обмеження ризику операцій з пов’язаними
з кредитною спілкою особами, зменшення негативного впливу
операцій з пов’язаними з кредитною спілкою особами на
діяльність кредитної спілки.
Норматив лімітів кредитного ризику за операціями з
пов’язаними з кредитною спілкою особами (Н5) визначається
як співвідношення сукупної суми всіх зобов’язань перед
кредитною спілкою пов’язаних із кредитною спілкою осіб і
суми всіх фінансових зобов’язань, наданих кредитною спілкою
щодо пов’язаних із кредитною спілкою осіб, та регулятивного
капіталу, зменшеного на балансову вартість активів, що
включаються до складу показника Відвернення. Нормативне
значення нормативу лімітів кредитного ризику за операціями з
пов’язаними з кредитною спілкою особами (Н5) не повинно
перевищувати 25%.

0%

Станом на 31.12.2025 року активи кредитної спілки становлять 4 379 тис. грн.,
депозити - 0 грн., кредити – 3 690 тис. грн., капітал – 3 473 тис. грн.

Правління Кредитної спілки «ЦЕНТР-КРЕДИТ»


